## 宣汉县落实属地责任 督导检查工程建设工地营地防汛减灾工作

2022 年 5 月 16 日~19 日,宣汉县严格落实属地责任,由县政府督查室牵头,县应急、水务、交通、住建、自然资源等部门组成 3 个工作专班,对全县工程建设工地营地防汛减灾工作开展督导检查。



督查组聚焦辖区内山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、低洼地带、临沟临崖等重点区域及公路、 水库等重大工程的工地营地,全面摸排问题、堵塞漏洞、落实责任。



督查发现个别工程建设项目防汛减灾工作还存在短板和弱项,防汛责任制和教育培训制度不健全,预警机制不完善,没明确监测巡查责任人和现场转移避险指令下达责任人及工作职责,工地营地安全隐患排查不彻底,没有严格落实值班值守制度。对督查发现的问题,已建立台账,现场移交反馈,并限期整改。

督查组要求,各工程建设项目要严格落实"三个避让"和"三个紧急撤离"要求,接到预警信号或出现险情征兆时,要立即停工停产,果断组织所有人员提前安全避险转移。有关主管部门要切实履行工程建设工地营地防汛减灾工作的监管责任,提高政治站位,强化底线思维和风险意识,扎实做好防汛减灾各项工作,筑牢工程建设工地营地安全防线。

(据:宣汉县应急管理局)